MI3130 – Minería
Departamento de Ingeniería de Minas – Universidad de Chile

Tarea 3 – Diseño
Grupos de 4 personas 
Para el cuerpo mineralizado cilíndrico de diámetro 200 metros representado en el siguiente esquema, sobre el cual se sitúa una sobrecarga de material estéril de 30 metros, que corresponde a la distancia entre la topografía y el cuerpo mismo. Se pide:
1) Calcular la profundidad de explotación de la mina a cielo abierto
2) Estimar vida útil de la mina
3) Realizar análisis grafico de relación entre estéril y mineral extraído cada año.
4) Defina una flota de perforación, carguío y transporte adecuada para el proyecto, considerando las siguientes vidas útiles:
a. Perforadoras: 12 años
b. Camiones: 6 años
c. Palas/Cargadores: 8 años
Suponga que el avance es banco a banco, que cada banco tiene 15 metros de profundidad y que se avanza extrayendo el material completo por banco, de manera secuencial (primero se extraen dos bancos completos de 15 m de sobrecarga y luego se inicia la extracción de mineral y lastre, banco a banco).
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	PARAMETROS ECONOMICOS

	Grupo
	Pcu (U$/lb)
	Costo mina (U$/ton)
	Costo Planta (U$/Ton Mineral)
	Costo Fund y Ref  (U$/lb)
	Recuperación (%)

	1
	1.5
	1.5
	4
	0.3
	0.85

	2
	1.4
	1.4
	3.5
	0.25
	0.88

	3
	1.3
	1.5
	4
	0.25
	0.85

	4
	1.5
	1.6
	3
	0.3
	0.88

	5
	1.6
	1.7
	3.5
	0.35
	0.88

	6
	1.7
	1.3
	5
	0.3
	0.85

	7
	1.3
	1.4
	3.5
	0.35
	0.85



	PARAMETROS GEOLÓGICOS

	Densidad Estéril (Ton/m3)
	3

	Densidad Mineral (Ton/m3)
	3

	Angulo talud (%)
	48




Fecha de entrega: Martes 25 de Mayo
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